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  Kezdődik a fűtési szezon. De ennek semmi összefüggése sincsen azzal,
hogy Pécsett ismét régi pompájában éledhet újjá egy pusztulásra ítélt
kandalló! Mindez a pécsi Caflisch cukrászdában valósulhat meg, ahol
2011-ben bontották el a fűtési alkalmatosságot. Amit most, az új bérlő,
Kremling László (képünkön) ötlete alapján raknak újra.   

Szakértői vélemény alapján a kályha, pontosabban a kandalló 90 %-ban
menthetetlennek számított volna. Ezt azonban nem volt hajlandó elfogadni S
asvári Imre
, aki kőműves-kandallóépítő is egyben. Szerencsére összetalálkozott 
Kremling Lászlóval
, aki élete jelentős szakaszát az egykori Német Szövetségi Köztársaságban
(NSZK) töltötte. De már hazatért, itthon indított vállalkozást. Jelenleg az
egykoron Éva néven ismert vendéglátó-ipari egységet vezeti. Ami már elég
régen visszakapta a korábbi Caflisch nevet, és a Király utcában várja a
vendégeket.
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Most még csak fekve lehet megnézni a kandallót, de hamarosan helyzetet
változtat, az elképzelések szerint

– A kandalló darabjait a Pécs Holding Zrt. szárazraktárában őrizték – idézte
fel az előzményeket Kremling László. – Hosszas tárgyalások, egyeztetések
előzték meg azt, hogy ismét arra gondolhattunk, újjávarázsoljuk a díszes
alkotást. Ami egykoron a Zsolnay-gyárban készült el, aztán sok-sok
viszontagságon ment keresztül. Mert ez a kandalló eredetileg a megyeháza
épületében állt. Ahol sokkal nagyobb volt, mivel az ottani belmagasság azt
lehetővé tette.

– Ezek szerint itt egy kisebb változat kel életre, korábbi poraiból,
elemeiből?
– Szerencsére rendelkezésre áll olyan dokumentáció, ami alapján tudhatjuk,
a 3,8 méteres korábbi változat helyett, itt egy 160 centiméterrel alacsonyabb
fajta emelheti majd a hely színvonalát. Az ismételt avatást 2012. december
10-re tervezzük.

– Ezek szerint értékmentést végeznek, méghozzá a javából?
– Egyrészt valóban szeretnénk bebizonyítani, korai volt pusztulásra ítélni ezt
a remekművet. Másrészt viszont valóban fűteni szeretnénk vele ott, ahol
korábban is szolgált az eszköz. Ezzel kívánjuk a régmúlt kávéházi
hangulatát ismét felidézni. Az avatásra az elképzeléseink szerint meghívjuk
majd mások mellett a Zsolnay-család, illetve a Caflisch-család
leszármazottjait is. Ezzel adva méltó keretet az eseménynek.      
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